

# 海峡两岸 弘扬熊猫文化 与台湾小伙伴一起快乐过夏天

为了丰富南京、台湾两岸青少年的暑期生活，增进海峡两岸小朋友的友谊。中北友好国旅将于2009年8月14日—8月19日推出以生态保育、保护大自然、关爱熊猫为主题的公益夏令营活动，让海峡两岸的青少年们共同生活、加强交流、增进友谊，并将有特色的台湾童子军康辅活动引进大陆，教导小朋友们参与以增强体魄和协作精神，增进两岸交流促进两岸友好发展。

“大熊猫是我国的珍宝，也是世界上极其宝贵的历史自然遗产，它不但具有赏心悦目的观赏价值，而且还具有重要的科学价值以及深邃的文化价值。”中北友好国旅相关负责人介绍说，本次夏令营邀请到了台湾电视公司儿童节目“快乐小天使”体游律动指导老师吴万宝以及台湾省身心障碍服务推展协会理事林美君前来带领特色活动，主要针对海峡两岸小学3~6年级学生，短短一周不到的时间，孩子们将在高淳银林生态园，

“大熊猫是我国的珍



## 充满激情的邮轮假期

这是一次享受海风、蓝天、大海的旅行。邮轮之旅，别担心高高在上的价格，它已经被很多平实的线路和坚挺的人民币“打败”，邮轮之旅正在加速度走向中国。9月25日，江苏舜天海外旅游公司独家推出上海日本长崎福冈韩国济州六天游即将从上海出发，让你的邮轮假期充满激情！

在歌诗达邮轮上，到处都是快乐的海洋，旅途的整个行程就是一场永不落幕的嘉年华！丰富多彩的娱乐项目让您应接不暇惊喜不断，寓教于乐的休闲项目，称职贴心的幼儿看护，精心细致的儿童菜单，能使举家出游的您轻松惬意，老少同乐。神圣的海上婚典，寓

意深刻的蜜月证书，大海见证的爱情；能使与爱人同船的您在海天之间独享两人世界，浪漫洋溢满船。一张由船长签发的精致蜜月证书，为你们申请见证这段浪漫航行的甜蜜。无需打包行李，免除舟车劳顿，提高您的会议效率。



# 亚龙湾五号攻略玩转暑假

度过最为紧张的高考，什么才是最彻底的放松，最珍贵的奖励，最完美的纪念？江苏舜天海外旅行社带你玩转亚龙湾。最宜人的气候、最清新的空气、最和煦的阳光、最湛蓝的海水、最柔美的沙滩、最美味的海鲜、最风情的少数民族……如果你还是省（直辖市）级高考状元，便可以免费获得这一切！亚龙湾五号度假别墅酒店为您盛情提供“五天四晚往返机票”和“别墅住宿”，如状元家人同行，则可享受别墅600元/间夜的双人

此外，亚龙湾五号度



流金岁月相约韩国

## 南京国旅暑期推中韩老人交流活动

记者近日从南京国旅江苏海外了解到,8月17日,该社与韩国旅游发展局联合推出了高品质的“流金岁月相约韩国”老年专线,全程无任何自费,安排入住五花酒店。

据旅行社负责人介绍，这次的韩国5日游特别突出“品质”二字。其中的一大亮点在于中韩两国老人在文化互动上，8月19日，在首尔老年活动中心，两国老年朋友可进行歌舞、书法等文化交流活动，爱好书法京剧以及有特长的老人尽可以在那里一展自己的才华。“为了让老年游客享受高质无忧的旅程，旅行社在吃、住



等硬件标准上都提高了。”据介绍，此次全程住的是韩国首尔的五花酒店，吃的是正宗的韩国料理，吃住行以及其他小费等都包含在3780元的团费中。全程不仅没有任何自费的项目，还将免费赠送观看一场韩国传统的音乐舞蹈表演。

清凉一“夏”  
天目湖暑期打出清凉牌

酷暑难耐，生活烦燥，去哪里消遣，去哪里寻找一个清凉惬意的夏天？天目湖以水为媒，立足自身资源，用纯净的绿水，壮阔的竹海，刺激的戏水项目，秀出天目湖的风采，打造一个清凉的夏天！



开来。竹筏上准备了特制的竹筒，充入清凉的湖水，或者直接用船桨拨动水面，向其他竹筏上的人送上清凉的洗礼！

2007年7月14日，天目湖首届夜公园开园，天目湖晚间旅游产品形成。天目湖夜公园连续在2007年、2008年、2009年围绕“休闲夜文化”这个大主题展开，改变了溧阳市民单一的夏季休闲方式，使其成为溧阳市民的夏季夜间盛会。天目湖夜公园成为溧阳市民夏季关注的热点，来天目湖夜公园冲浪戏水、看精彩表演、品尝特色小吃，成为不少市民夏季夜间休闲的首选。